

Суббота, 9 июня 1956 года, № 135

В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

Первый спектакль Мурманского областного
драматического театра



Вчера в помещении музыкально-драматического театра состоялся первый спектакль наших гостей — артистов Мурманского областного драматического театра. Гости покажут трудящимся города 10 спектаклей — произведения советской драматургии и драматургов стран народной демократии, спектакли для детей и т. д.

В день начала гастролей театр показал пьесу Д. Дзюлы «Большевик», рассказывающую о жизни и революционной деятельности одного из виднейших строителей Коммунистической партии и Советского государства — Якова Михайловича Свердлова.

В этом спектакле в роли В. И. Ленина выступил арт. В. Митин, в роли Я. М. Свердлова — арт. В. Тарасов.

Спектакль поставлен режиссером И. Прохоньковым, художественное оформление Ю. Людиной. Спектакль «Большевик» был тепло принят зрителями. По окончании спектакля нар. артистка республики С. А. Рикка от имени работников искусства Карело-Финской ССР тепло поздравила участников спектакля с успешным началом гастролей и пожелала им больших творческих успехов.

Сегодня мурманчане выступают с лирической комедией «Сельские вечера».

На снимке: сцена из спектакля «Большевик». В ролях: А. М. Горького артист В. А. Сидоров, Якова Свердлова артист В. И. Тарасов и его отца — артист М. М. Розенблюм.

Фото П. Беззубенко.